
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 446 

 Aos nove (09) dias do mês de março de dois mil e nove (2009), na sede do poder 
legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu estado de 
Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores para a sessão ordinária 
número quatrocentos e quarenta e seis (446), com a presença dos vereadores que 
compõem esta casa legislativa, exceto o vereador Laudevan Francisco de Souza.  
 O Sr. presidente vereador Paulo Soares da Silva, pediu a todos para ficarem de 
pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da 
Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em 
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da sessão anterior que colocada em discussão e 
não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores foi posta em votação sendo 
aprovada por unanimidade dos presentes.  
 Aberto o pequeno expediente e não havendo correspondências nem proposição 
escrita a ser apresentado, o Sr. presidente abriu o espaço destinado as proposições orais 
dos Srs. Vereadores, na ocasião o vereador Márcio Fabiano, apresentou dois (02) 
requerimentos que teve o número de ordem 008 e 009/2009, apelando ao Exmo. 
Prefeito do município, para passar piçarra na estrada projetada que faz acesso ao bairro 
biuzão, e colocar placas de identificação do município nas principais estradas da cidade 
e ainda melhorar o sistema de iluminação pública na estrada que dar acesso a Usina 
Santa Terezinha, após a justificativa, o Sr. presidente colocou os referidos 
requerimentos em discussão, não havendo vereador inscrito, foram colocados em 
votação sendo aprovados por unanimidade dos presentes. Prosseguindo o Sr. presidente 
facultou o espaço destinado aos avisos das comissões e da presidência, não havendo 
pronunciamento por parte dos membros das comissões foi encerrado o expediente.  
 No momento o Sr. presidente registrou a presença do secretário de educação do 
município Sr. Jobson Filgueiras, e do ex-vereador presidente desta casa Sr. José 
Antônio, convidando-os para tomarem assento no lugar reservado as autoridades.  
 Na ordem do dia o Sr. presidente apresentou aos nobres pares um (01) Projeto de 
Lei que teve o número de ordem 202/2009, encaminhado a esta casa pelo Chefe do 
Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre o Regime Financeiro Especial para 
pagamento de despesa pública, posteriormente encaminhado a comissão de legislação, 
justiça e redação, para receber o parecer técnico. 
 Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores, fez da palavra o vereador José Valdelício, que cumprimentou autoridades e 
populares, registrou a presença do secretário de educação, Sr. Jobson Filgueiras, e do 
ex-presidente desta casa, Sr. José Antônio. Disse que está fazendo apelo as autoridades 
competentes para tomarem providencias no sistema de coleta de lixo em Xexéu e 
Campos Frios, dando exemplos.  
 Depois fez uso da palavra o vereador Márcio Fabiano, que após cumprimentar a 
todos, reforçou as palavras do vereador José Valdelício e disse que ficou indignado com  



 

 
 
 
 
o caso, chegando a procurar o prefeito e pedindo a ele que andasse mais na cidade e 
fizesse valer mais votos recebidos. 
 Fez também uso da palavra o vereador Edson Cabral, que em nome do ex-
vereador José Antônio, cumprimentou a todos, disse ter feito um desafio a si mesmo no 
sentido de não levantar mais nada com relação ao governo Gel, enquanto esta casa não 
se pronunciasse, disse que constatou o problema do lixo em várias ruas cobrando da 
secretária competente providencias de imediato, parabenizou os vereadores Márcio e 
José Valdelício, pela coragem de denunciar apesar de aliados ao prefeito, voltou a falar 
sobre a saúde, pedindo ao secretário a contratação de médicos, explicitando o assunto, 
finalizou parabenizando o secretário de educação Sr. Jobson Filgueiras pela vontade de 
trabalhar e capacidade.  
 Fez ainda uso da palavra o vereador Flávio Rocha, que após cumprimentar a 
todos, disse que qualquer empresa que prestar serviços ao executivo é de fundamental 
importância a fiscalização por parte da prefeitura, falou de pessoas que só sabem sugar e 
deturpar os assuntos abordados nas sessões desta casa, o que está faltando é coragem de 
trabalhar e ajudar o prefeito, se prontificando o vereador a dar essa ajuda.  
 Facultou a palavra ao secretário de educação Sr. Jobson Filgueiras, após 
cumprimentar autoridades e populares, disse que no último dia 26 realizaram uma 
sessão mostrando tudo sobre os trabalhos realizados neste ano letivo, agradeceu os 
elogios, e disse que está enviando a esta casa, uma documentação com o organograma e 
relatório geral dos trabalhos.  
 Não havendo mais orador inscrito, e após suas considerações finais, o Sr. 
presidente encerrou o expediente, agradeceu a presença de todos e convocou uma nova 
sessão para o dia seis (06) de abril do ano em curso, às 20:00 horas, no plenário desta 
casa legislativa, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a 
sessão.  
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada. 
 

Xexéu, 09 de março de 2009.  
 
 

 
PAULO SOARES DA SILVA 

Presidente da Câmara Municipal 
 


